

Q Революция местного масштаба

Перемены потребовали наши сердца

ВИКТОР ГРИШИН ПОТЕРЯЛ ВЛАСТЬ В ГОРОДЕ. ПОСЛЕ 16 ЛЕТ РАБОТЫ В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ОН ОКОНЧАТЕЛЬНО РАСТЕРЯЛ РЕСУРСЫ ПОДДЕРЖКИ И УТРАТИЛ КОНТРОЛЬ НАД СИТУАЦИЕЙ В ЛЕСНОМ. В НОВОМ СОЗЫВЕ ДУМЫ У НЕГО НЕТ НИ ОДНОГО ПРЕДАННОГО ЕМУ СТОРОННИКА, И ЧЕРЕЗ НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ ОН СТАНЕТ ПРОСТЫМ ПЕНСИОНЕРОМ. ЭТО САМЫЙ ГЛАВНЫЙ РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ИТОГ ВЫБОРОВ, ПРОШЕДШИХ 10 СЕНТЯБРЯ.

Год столетия Октябрьской (и Февральской, впрочем, тоже) революции не мог пройти без глобальных перемен в жизни города. Для начала тихо сменился **и.о. главы Администрации города** — пришел **Сергей Черепанов**, вокруг которого сразу сформировались большие ожидания на изменения в жизни Лесного. А потом громыхнуло на градообразующем предприятии — произошла давно напрашивающаяся смена генерального директора. Руководство госкорпорации сделало ставку не на варяга, а на главного технолога комбината «Электрохимприбор» **Сергея Жамилова**. И спустя три месяца, если верить отчетам нового руководства, ситуация на предприятии стала улучшаться.

В июне город и комбинат провели масштабные запоминающиеся празднования 70-летия Лесного и его градообразующего предприятия. Все торжества проходили под лозунгом «мы вместе», чтобы всем показать объединение нового руководства города и «Электрохимприбора». И как-то незаметно это объеди-

нение трансформировалось в некий тандем под звучным названием «**Гражданин страны Росатом**». Именно под эмблемой общественного проекта госкорпорации шли на выборы кандидаты из быстро сформировавшейся команды Жамилова и Черепанова. Уход от партийных списков позволил убрать «Единую Россию» на второй план и все поставить на личные качества кандидатов. В результате из 18 кандидатов, выдвинутых партией власти, 16 получают депутатские мандаты.

Оппозиционные партии не смогли набрать хоть сколько-нибудь достойных кандидатов по всем округам. У КПРФ до дня голосования дошли только 8 человек, а у Справедливой России только 14. ЛДПР, не задумываясь, выдвинула один список кандидатов сразу и в Лесном, и в Нижней Туре и запомнились только активным (и бестолковым) шумом студента Георгия Большедворова. К сожалению, наш постоянный автор Олег Чубатый был выдвинут на выборы от ЛДПР, но не дошел до финишной прямой.

Коммунистическая партия РФ не смогла выиграть ни в одном округе. Даже **Тамара Евгеньевна Мелентьева** не смогла обойти молодого мастера с ЭХП **Сергея Додонова**, проиграв всего 30 голосов. Эсеры, которые в прошлой Думе имели целых 4 депутата, теперь представлены всего одним. И тот выиграл только потому, что на его округе № 12 не было кандидата от росатомовских граж-

дан. Впрочем, **Сергей Леонченко** хоть и был выдвинут этой партией, но, как работник ЭХП, вряд ли будет занимать позицию, сильно расходящуюся с позицией руководства комбината...

По персоналиям разберем новый состав Думы в следующих материалах, а сейчас только кратко итоги этой революции.

Во-первых, давно копившийся запрос на изменения в городе взяла на вооружение команда новых руководителей — **Сергея Черепанова**, которого все увереннее называют будущим главой города, и **Сергея Жамилова**, который также по слухам в скором времени избавится от приставки исполняющего обязанности. Как итог — эта команда получила подавляющее большинство в Думе и контроль над городской властью. Хочется надеяться, что они понимают, как правильно этой властью воспользоваться на благо города, а не на благо узкой группы лиц по предварительномуговору, как это было в Лесном последние годы.

Во-вторых, за пределами высокая явка избирателей для выборов такого уровня. Здесь ключевой причиной, конечно же, был розыгрыш призов от непонятно откуда-то взявшихся «меценатов» из «**Уральских самоцветов**». Атракцион невиданной щедрости вылился в руки горожан, с раннего утра вставших в очереди на избирательных участках. Семь машин, бытовая техника и мелкие подарки привлекли на выборы даже тех, кто никогда ранее не хо-

дил голосовать. Однако это станет проблемой для организаторов последующих выборов — люди к подаркам быстро привыкают.

В-третьих, депутатский состав обновился на 3/4 и очень сильно омолодился. Только 5 депутатов из прошлого созыва смогли переизбраться. В новом составе будет даже 27-летний депутат. Сможет ли он что-нибудь путное сделать на этом поприще? Мы будем внимательно следить за его работой, впрочем, как и за остальными депутатами. Кстати, среди них нет ни одного предпринимателя, зато целых 12 работников градообразующего предприятия. Хорошо это или плохо — тоже покажет время.

И, наконец, то, с чего мы начинали. Еще в 2015 году Виктор Васильевич с большим трудом выиграл выборы и прошел в Думу, продлив себе полномочия на пару лет. Но в этот раз фокус не удался и двукратный отрыв никому не известной молодой девушке из ЛДПР от действующего главы города показывает лишь глубину падения доверия горожан к нему. Что еще нужно сделать, чтобы Гришин понял — пора уже уйти на пенсию?

Скоро первое заседание новой Думы, которая должна будет избрать нового председателя Думы и запустить конкурс по избранию нового главы города. И это будут новые люди, из новой команды. Это и есть революция.

Г. ВЫБОРНОВ

Отличительная черта — нулевая толерантность к нарушениям

Прошедший 10 сентября единый день голосования был последним перед президентскими выборами-2018, поэтому особенно важен с точки зрения обозначенных тенденций. Отличительная черта этих выборов — нулевая толерантность к нарушениям, конкурентный характер выборов и снижение числа жалоб. Еще один важный для ЦИК результат — обновленная в ходе реформы избирательная система успешно прошла «стресс-тест».

Ключевой итог 16 губернаторских выборов — россияне поддержали кадровую политику главы государства. Все временно исполняющие обязанности губернаторов победили с заметным отрывом от конкурентов. Важно, что хороший кредит доверия от населения получили и те главы, которые были назначены врио незадолго перед выборами. Это 11 глав регионов из 16 — главы Бурятии, Марий Эл, Карелии, Удмуртии, Пермского края, Калининградской, Кировской, Новгородской, Рязанской, Ярославской областей и Севастополя, для которых нынешняя избирательная кампания стала первой. Характерно, что пять из них получили поддержку более 80%.

(Полный текст опубликован в «РГ», № 204)

Q Разрешите напомнить

Не позднее 15 сентября

Управление ПФР в Нижней Туре напоминает о сроке представления отчетности по персональному учету за август 2017 года

Приближается срок представления ежемесячной отчетности о работающих застрахованных лицах, содержащей сведения о ФИО, СНИЛС и ИНН работников. Отчетность представляется страхователями (работодателями) в территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации в срок, установленный Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» — не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем. Отчетность за август 2017 года страхователям необходимо представить не позднее 15 сентября 2017 года.

Согласно действующему законодательству за непредставление страхователями отчетности в установленный срок, представление неполных или недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. За несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов — в размере 1000 рублей.

Во избежание финансовых санкций предлагаем страхователям не откладывать сдачу отчета на последний день отчетной кампании, а также учесть, что при представлении сведений на 25 и более работающих застрахованных лиц, отчетность должна быть представлена в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

Подробную информацию о порядке заполнения ежемесячной формы отчетности можно получить по телефону «горячей линии» Отделения ПФР по Свердловской области (343) 350-58-31, Управления ПФР в Нижней Туре (34342) 2-74-29.

Q Выборы по-лесновски

Наступили на те же грабли...

НУ ВОТ И СВЕРШИЛОСЬ! МЫ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ НАСТУПИЛИ НА ТЕ ЖЕ ГРАБЛИ, ЧТО И ПЯТЬ, И ДЕСЯТЬ ЛЕТ НАЗАД — ПОЗВОЛИЛИ ОДНОЙ ПАРТИИ УЗУРПИРОВАТЬ ВЛАСТЬ. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» БЛАГОДАРИ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕСУРСА ВНОВЬ ПРАКТИЧЕСКИ ПОВСЕМЕСТНО ПРИВЕЛА К ВЛАСТИ СВОИХ СТАВЛЕННИКОВ, ПОДАВЛЯЮЩЕ БОЛЬШИНСТВО ИЗ КОТОРЫХ — РАБОТНИКИ КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР».

зунг с треском провалился и вызывал только насмешку у жителей города, то сейчас ситуация сложилась еще более абсурдная, так как контролировать придется самих себя! Даже самый беглый взгляд на «победителей» говорит о явном, а то и преимущественном преобладании или работников комбината «ЭХП» (13 из 20), или членов «Единой России», или того и другого «в одном флаконе». Ну, нельзя же считать сильным противовесом единственного депутата, члена партии ЛДПР, прошедшую в Думу по протестному голосованию В. Гришину в избирательном округе № 8, подавшую в свое время документы для выдвижения кандидатом в Думу сразу в два города — Нижнюю Туре и Лесной.

Но, как говорится, что свершилось, тому и быть! И теперь за благополучие всего города будет отвечать единственная партия в лице «ЕР», где главную скрипку будут все же играть работники комбината.

Так и хочется сказать: ребята, а вы не перестарались? Не тяжело ли будет для вас «шапка Моно-

маха»? Ведь теперь за ЖКХ, за дороги, за образование, за культуру и спорт и за многое другое придется отвечать вам. А денег в бюджете не будет!

Мне сейчас говорят: «Тамара Евгеньевна, вы хотели победить систему с ее колоссальным административным давлением на граждан, работников предприятий и учреждений, с ее введенной в абсолютизм вседозволенностью, когда даже в день голосования могут производиться обзвоны жителей, когда исполняющие роль «корректировщиков огня» молодые люди спокойно могут выпрашивать у выходящих с избирательных участков доверчивых людей, за кого они отдали свои голоса, с тем, чтобы иметь возможность через определенный круг лиц быстро внести коррективы в «неправильные» участки, направив туда «правильно голосующих?!» Да, хотела! И была искренне убеждена в этом, так как отработала в Думе 5-го созыва с огромной отдачей всех сил и возможностей, никогда не продавалась, в команде В.В. Гришина никог-

да не состояла, и в принимаемых мною решениях самым важным было наличие лозунга «Не навреди!» простым жителям города, тем, кто живет на пенсию и зарплату без изысков. Я как могла пыталась исправить перекосы в принимаемых Думой решениях.

Но, увы, мне не хватило 32 голосов + один, чтобы войти в состав депутатского корпуса 6-го созыва, где я продолжала бы достойно представлять 17-тысячный отряд городских пенсионеров и членов организации «Дети войны», насчитывающей после проведенной перерегистрации 3667 человек.

И все же, пользуясь случаем, я искренне благодарю тех, кто отдал за меня свои голоса. Я благодарю судьбу за то, что она свела меня с удивительными людьми, членами Правления организации «Дети войны», сделавшими все от них зависящее в моей предвыборной кампании.

С уважением и любовью к вам,
МЕЛЕНТЬЕВА
ТАМАРА ЕВГЕНЬЕВНА

Дежавю 10-летней давности под броским лозунгом «Думе нужен контролер — это комбинат «Электрохимприбор» вновь всплыло из небытия. И если годы назад этот ло-